
 

VERBALE DEL 15 GENNAIO 2019 

 

L'anno 2019, il giorno 15 del mese di Gennaio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 1798722 del 21/12/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:25 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Verificata la 

validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente Greco informa che la seduta di giorno 18 gennaio sarà dedicata alla giornata della 

commemorazione del merito e sarà presente in aula il Vice Ministro Fioravanti. Si aprirà il consiglio e poi si 

recheranno alla rotonda di Norman Zarcone a deporre una corona per il nostro concittadino. 

Comunica altresì che giorno 28 gennaio durante la seduta di consiglio sarà presente il Presidente dell’AMG, 

chiede ai consiglieri di informare i cittadini in modo che possano partecipare all’incontro. 

Alle ore 10:36 escono il consigliere Serio e il Presidente Greco. Presiede il Vice Presidente Savoca. 

Il Presidente Savoca ricorda che sono stati stanziati 800 mila euro per l’illuminazione, il paradosso è che 

non figura nessun intervento da effettuare nelle vie del territorio della II Circoscrizione. Pertanto è 

opportuno chiedere delucidazioni giorno 28, spera sia presente anche l’Assessore Marino per interloquire 

con la parte politica. 

In merito alla venuta del Presidente dell’AMG si apre una discussione e i consiglieri con il Presidente 

vagliano alcuni argomenti che potranno essere affrontati durante l’incontro sopra citato, anche perché la 

sicurezza è un diritto fondamentale per i cittadini. 

Terminata la discussione il Presidente Savoca nomina scrutatori i consiglieri Orilia, Scarlata e Viscuso e il 

consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 07.01.2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:58. Risultano 

assenti alla votazioni il consigliere Serio e il Presidente Greco. 

Il Presidente Savoca legge una nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana, delle OO.PP. 

e dell’Attuazione delle Politiche di Coesione avente per oggetto: Illuminazione lungo la costa di via Messina 

Marine riguardante la delibera 144 del 29.08.2017 della mozione a firma del Vice Presidente Savoca e del 

consigliere Cardella avente per oggetto: Installazione lampioni stile Liberty lungo la costa di via Messina 

Marine. 

 



 

 

Subito dopo alle ore 11:00 il consiglio viene dichiarato chiuso. 

 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

     Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                        Mario Greco   

              F.to in originale                                                                           F.to in originale 

 

 

                  

                                                                                                             V.P Salvatore Savoca 

              F.to in originale      

 

   


